KpoHLWTEeNH pyneBoun 6a3bl yHUBepcasbHbIN

PYKOBOACTBO NO CEOPKE

CocTaB EO. uam. Konu4yectBO

BoKoBOWM KpOHLUTEHH NNacTWHe! Baskbl, KOMNNekT K-T 1,000
BuuTt DIN 7991 MB8x25 noTai. BHYTp. WwecTturp., okeud, 10.9 LT 8,000
BuHT m8x25 BHyTp. wect. HLT, yepHbIii LT 8,000
laika M8 c wbkoi HLT cepefpo LT 8,000
lMnacTuHa KpenneHwa Baskl YHUBEpCankHan LT 1,000
Cyxapb Nazo0BbIi ¢ Npy#MHKoOR HLT, M8, naz 8 mm T 8,000
Yronok coeauHMTensHeld ona npodomna HLT 40x40, yepHeid ©

3arnyLumF1ﬁ AEIROY o LFF s
llanba 8x16x1,5 HLT, yepH LT 8,000
llanba rpoeep M8 HLT, 4yepHan LT 8,000




Ynanute Hanpaenswowme Ha

COeaUHUTESbHbIX Yronkax Ans nosiHoro
npuneraHns K Mmetaninyeckmm
nyacTuHam KpOHLUTENHA pyrieBou
6asbl.

YoanuTb HanpaeBnsaoLwme BO3MOXHO C
NOMOLLbIO MPUTAMMBAHUS K MIIOCKON
NOBEPXHOCTU, a TaKKe C MOMOLLIbIO
GonbLION OTBEPTKM.

ByabTre ocTOpOXHbI NpY yaaneHum
Hanpasnswwmx. Cosetyem
NCNoNb30BaTh 3aLLNTHbLIE OYKM.

C nomoLubto BuHTOB M8x25 B notan n
raek M8 c robkon npukpyTuTe
AopaboTaHHble CoeaUHUTESbHbIE YTOSKK
K BEPXHEWN NracTUHE KPOHLUTENHA C
NeBon N NpaBOn CTOPOHbI.




C nomoubto BMHTOB M8x25 B notan u
raek M8 c robkon npukpyTute
BGokoBble NnacTuHbI K yronkam. MNMocne
NPOTSKKN raek BCTaBbTe
AEKOpaTUBHbIE 3arfnyLUKu.

YcTaHoBUTe NasoBble Cyxapu B
BEpTUKaSbHbIE CTOMKN KOKMUTA.
MpUKpyTUTE KPOHLITENH K NpOhusto ¢
nomoLbio BUHTOB M8x25, a Takxke
Wwarb n rpoBepoB.

OkoH4YaTenbHy0 3aTsHKKy NpoM3BoanTe
nocrne peryrimpoBKU NOSIOXKEHNS
pynesou 6a3sbl.




